

# 齐鲁晚报“壹起游”俱乐部推多款冬季特惠线路 这个冬天去芽庄“避寒”去吧!

2018年最后一个月就要到了,您想好去哪了吗?齐鲁晚报“壹起游”俱乐部为您推出两款线路。线路一:冬游俄罗斯,带您参观俄罗斯古老的城堡、豪华的宫殿,欣赏优美的芭蕾……与俄罗的冬天来一场美丽的邂逅;线路二:出境海岛游,带您走进有“东方马尔代夫”之称的越南芽庄,在寒冷的冬天感受一下来自风情越南的温暖。



## 深游俄罗斯

11月21日,齐鲁晚报“壹起游”俱乐部联合嘉华旅游,推出俄罗斯双飞8日游以来,不断有读者通过微信、电话咨询报名,短时间内12月3日、10日团期已成团。为满足更多读者对俄罗斯神秘之旅的需求,12月17日、24日团期开始招募啦,仅限20人,欢迎有意向的读者拨打13165137869预约报名!

俄罗斯,旅游资源丰富。有庄严的莫斯科红场、古典风格的国家历史博物馆还有雄伟的克里姆林宫……有人说冬季的俄罗斯,仿佛就像是水晶球里的童话世界,浪漫与惊喜并存。此次俄罗斯双飞8日游,将俄罗斯有代表性的风景名胜悉数涵盖在行程中,俄罗斯最美丽的广场——红场、世界第八奇景——克里姆林宫、世界四大博物馆之一艾尔米塔什博物馆(冬宫)、圣彼得堡古典皇家园林之一彼得夏宫园林、俄罗斯最大最为久远的大学——莫斯科大学等。你也可以来一次文化之旅,看一场芭蕾舞

表演,或看一场正宗的俄罗斯马戏表演,当然最不能错过的是吃一餐正宗美味的俄式大餐。本趟行程2999元,相比旅游旺季要优惠很多,如果您有时间有护照,不妨到俄罗斯去看看。

## 出境海岛游

这个冬天,你有想过反季游吗?阳光沙滩,海水湛蓝、白沙细软,没错,这就是眼下最热门的,位于越南东南海岸的海滨城市——芽庄。12月4日,齐鲁晚报“壹起游”俱乐部联合嘉华旅游,将开启4晚5日“初见芽庄”之旅,花比国内便宜将近一半的价格,去越南芽庄渡过一个温暖的假期。

芽庄有“东方马尔代夫”之称,这里拥有全越南最好的沙滩,绵延数公里,全年气温在28℃左右。现在虽然是旅游城市,却没有人满为患的拥挤,特别清静,整洁,不愧为“度假天堂”。乘坐木船到“黑岛”,黑岛的海水清澈透明,晴朗天气下海水能见度达20米,在海边尽情游玩,观看海底美丽的珊瑚,大大小小

的热带鱼,清晰感受五彩斑斓的海底世界;在“竹岛”休闲散步,享受海浪沙滩时间;泥浆浴是芽庄的一大特色,芽庄拥有丰富的地热和矿物泥资源,因此开发了这个泥浆浴的娱乐项目,泥浆浴对人体健康有益,有助睡眠,还能消除一身的疲劳,来到芽庄您可不要错过哟!另外,行程中还包含了芽庄的“五指岩”、“占婆塔”等精美景点。本趟行程含一天自由活动,让您在芽庄美丽的海景中醒来,可自行游览芽庄市区,深度了解芽庄这个美丽的地方。 (文/卢红)

报名电话/微信:13165137869

报名地点:历下区泺源大街2号,大众传媒大厦29层旅游事业部

更多优惠线路请扫描齐鲁晚报“壹起游”二维码查看行程。



## 小硬汉邹城研学营正式启动

11月25日,“小硬汉邹城研学营”启动仪式正式启动,山东国信国际旅行社有限公司总经理李圣娥出席节目并参与了“朱砂启智”特别环节。

少年们身穿汉服、笑容活泼,姿态挺拔而优雅,“朱砂启智”等环节庄严而郑重,观众席上家长十分感动,纷纷鼓掌。这不仅仅是一场仪式,更是为少年们带来希望与智慧的点睛之笔。

勇敢、坚强正是“小硬汉研学营”带给孩子们的改变,该活动承载了这个社会对于少年成才的期待与希冀,邹城市凭借儒学文化的厚重历史与人文开启的“小硬汉研学营”必将肩负起神圣的责任,通过孟子、国学等研学项目中潜移默化的感染、熏陶,促进少年礼仪的形成与美好品格的启蒙、塑造。

邹城市旅游局打造研学新形式,正是以“中华礼仪”为媒介,以舞乐等体验感较强的形式来演绎,以“儒学文化”为基础,依托少年为载体,在研学的身心修行中,打造推出具备“人文情怀”与“温度”的“小硬汉”研学营,从而对少年进行德、智启蒙与礼仪培养。同时,让研学旅行融入电视元素,让研学旅行内容更丰富,效果更好,参与性、体验性、互动性、表现力更强。

山东大地旅游营销策划公司、国信国旅董事长张晓国表示,这是一种有益的尝试,也是一个良好的开端。以后我们将与更多的业态合作,融入更多的载体,研发更多有特色的研学旅行产品。

秀美江南

楚楚动人

黄鹤楼·襄阳古城·庐山温泉五日游

泰山·壹楼·壹古城

超值特价 533元

出团日期 2018年12月15日 (前100名报名即送购物拉杆箱一部)

服务标准 住宿:四晚酒店(两晚升级五星)  
景点:江南第一楼黄鹤楼、江南名山庐山、金庸笔下襄阳古城、  
妖猫传拍摄地唐城、大武汉外滩等  
餐饮:四早餐两正餐  
其他:旅游大巴车、导游服务、保险等

山东康辉 0531-81677887

恩施大峡谷、梭布垭石林、神秘黔江芭拉湖  
千年灌水古镇纯美蒲花暗河、黄鹤楼  
三峡大坝西陵峡九日旅行

甄选湖北著名的景区,黄鹤楼、三峡西陵峡口风景  
恩施、重庆黔江特色景区,一次游两省、乐游大武陵!  
精选六晚准三舒适型酒店,指定入住豪华  
五星标准酒店一晚,好房好梦好心情。  
自费事前提醒,明码实价,杜绝消费陷阱,性价比超棒!  
品味恩施特别升级土家富硒菌王宴、摔碗酒,其余餐标  
全程30元/人,绝无扣减  
特别赠送旅游意外险,安心旅程,用心保障

12月16日 优惠价 1980元(原价2390元)  
山东康辉: 0531-81677887

灵秀湖北楚楚动人 湖北康辉地联会奖中心竭诚为您服务